Bujaer Ne5

3amanme Ne 1. [IpssmoyronbHbIi TpeyronbHUK. Karer. I'unorenysa. Hekotopelie cBolicTBa
HNPAMOYTOJIBHBIX TPEYTOJIbHUKOB.

3aganue Ne 2. Kakue u3 cieayromux yTBEpKIACHUI BEPHBI?

1) B TynoyrosbHOM paBHOOEAPEHHOM TPEYTOJIbLHUKE, OCHOBaHHUE O0IbIIIe OOKOBOW CTOPOHBI.

2) Yepes m00ble TpU TOYKU MPOXOJUT POBHO OJIHA MpsMast.

3) Ecnu nBe mapasuienbHbIe IPsIMbIE TTIEpECceYeHbI TPEThEH MPSMOM, TO BHYTPCHHHUE
OJIHOCTOPOHHUE YIJIbI PABHBI.

4) Ecnu ipu miepeceueHnn IBYX MPSMBIX TPETheH MPSMON COOTBETCTBEHHBIC YTJIBI COCTABIISIIOT B
cymme 180°, To 3TH 1BE NpsAMBIC TAPaICTbHBIL.

3aganue Ne3.

HaHo: A4BC - PaBHOOCAPCHHBIN;

ApcD - PaBHOCTOPOHHHUM.
B C Papc = 47cem; Ppep = 45 em.

Haititu:A4AB u BC.

0

3ananue Ne4. Otpesku AB u C] nepecekatorcst B Touke O tak, yto CO = OJl, yriast ACO u
BJO npsmsle. Jokaxure, uro TpeyronbHukd ACO u BJ/1O paBHBI.

Kpurepun oneHuBanus:

1 Bompoc: 0-1 Ga;
2 Bompoc: 0-1 6am;
3 Bonpoc: 0-2 Ga;
4 Bonpoc: 0-2 6amr;

MaxkcuMalibHOE KOJIMYECTBO 0aIoB 3a OTBET: 5 0aJIOB.
3 Oamaa— oTMeTKa «3»,

4 Gamna— oTMETKa «4»,

5 0aIOB — OTMETKA «5%».



